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Зашморг "Династії" для команди Зеленського

Золоті куполи та заблоковані суди або чому будівництво "Династії" пахне ладаном і ФСБ

Президент Федеральної академії політики безпеки ФРН: Росія - найбільша загроза для
безпеки Європи в осяжній перспективі

Кремль підключає зрадників з ОП? Чому кадровий «схематоз»
Банкової став головною вразливістю України

«Династія» на крові та офшорах: як кадри
Єрмака будували «рай» для себе й для нього
у Козині під час війни

Тінь розвідника
Червінського. Як одна
справа оголила
приховану анатомію
нинішньої держави

Очільник САП пояснив, чому угоду Грановського зі
слідством засекретили
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Голова САП Олександр Клименко розповів, що деталі угоди екснардепа від БПП Олександра
Грановського зі слідством засекретили, щоб захистити викривача та не відлякати інших
потенційних свідків від співпраці з НАБУ.

Про це йдеться у статті УП "Святі угодники. Чому топкорупціонери виходять на волю".

Клименко назвав співпрацю Грановського з правоохоронцями "довгою та дуже результативною".

За його словами, деталі угоди засекретили, щоб "захистити викривача та не відлякати інших
потенційних свідків від співпраці з НАБУ": "Важливо зазначити, що він не обов'язково викривав
злочини саме на ОПЗ – у рамках угоди фігурант міг надати цінну інформацію, яка допомогла
розкрити корупцію в будь-якому іншому кримінальному провадженні".

Голова САП додав, що обвинуваченню було вигідно, аби Грановський погодився на угоду зі
слідством.

"Альтернативою було б те, що справа не пережила строків давності та просто загинула в судових
стінах. Але у підсумку все вийшло добре, Грановський отримав вирок та став засудженим, він
відшкодував державі збитки та розкрив інформацію, важливу для нас у інших кримінальних
провадженнях", - сказав Кллименко.

Нагадаємо: у жовтні 2024 року НАБУ і САП завершили розслідування у кримінальному
провадженні щодо масштабної оборудки на ОПЗ.

За даними слідства, з березня по грудень 2015 року екснардеп Грановський спільно з довіреною
особою організував схему, за якою Одеський припортовий завод продавав мінеральні добрива
наперед визначеній компанії за цінами, нижчими від ринкових.
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"Гадалка" Єрмака Анікієвич
відвідувала окупований Крим, її
батько громадянин РФ

Будівництво "Динстії" освячував
піп московського патріархату

Новини влади дегенератів: Єрмак
радився з "гадалкою", як йому
розправитися з НАБУ, САП і
журналістами

Тетяна Мокріді: Інтерв'ю Мендель -
це удар по кожному з нас

Жителі ЄС про Україну та російську
війну. 10 дій щодо зміцнення
загальноєвропейського фронту
підтримки України

Єрмак погоджував призначення на
найвищі державні посади з
астрологінею (а може й з ФСБ). В
СБУ також

У Бухаресті зібралися лідери B9 та
країн Скандинавії

Один день війни обходиться
Україні у 450 млн доларів - Сибіга

Очільник САП пояснив, чому угоду
Грановського зі слідством
засекретили

Російське суховантажне судно
«Урса Майор» у Середземному
морі втопили західні військові,
щоб не допустити передачі
ядерних реакторів з РФ в КНДР -
CNN
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Рашисти під Києвом, Буча в облозі, а організоване
угруповання Єрмака будує «Династію»

Як Росія робить «бунт» в Україні руками
іноземців. Нова схема Кремля

ГУР викурює РОСІЯН із нір, ССО на ЗАЧИСТЦІ
будинку, безпілотники працюють під ДОНЕЦЬКОМ
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Окрім колишнього парламентаря, підозрюваними були його довірена особа, двоє посадовців
заводу та власник іноземної компанії.

У квітні 2026 року Вищий антикорупційний суд затвердив угоду щодо корупції на Одеському
припортовому заводі (ОПЗ), що передбачає відшкодування державі ⁠77 537 184 грн збитків у
повному обсязі. Грановський отримав покарання у вигляді штрафу 5100 гривень – це
максимальна санкція за статтею 344 Кримінального кодексу, за якою його обвинувачували. Крім
того, фігуранти справи мають спрямувати 50 мільйонів гривень на підтримку ЗСУ через UNITED24.

Також нагадаємо: Грановського під час президентства Петра Порошенка називали "куратором
президента в судах та прокуратурі".

Журналісти неодноразово фільмували його зустрічі із суддями та прокурорами.

У листопаді 2015 року на ОПЗ проводили обшук у рамках розслідування справи про корупцію при
продажі заводом британській компанії Newscope Estates Limited карбаміду на 1,63 млрд гривень із
5% знижкою.

Тоді у члена правління Одеського припортового заводу Ольги Ткаченко, яку пов'язують із
нардепом БПП Олександром Грановським, вилучили телефон.

У травні 2016 року Солом'янський суд Києва заборонив НАБУ використовувати Viber-переписку
Ткаченко як доказ у кримінальному провадженні.

У серпні 2024 року Грановський виграв Вищий антикорупційний суд і йому скасували
повідомлення про підозру від НАБУ про організацію корупційної схеми на 93,3 млн грн.

Фото з відкритих джерел

«Аргумент»

На цю тему:

Ад’ютант президента. Майно і впливовість депутата Грановського
77,5 мільйонів повернуть державі, 50 мільйонів нададуть ЗСУ: ВАКС затвердив угоду у
справі екснардепа Грановського
ВАКС затвердив угоду з ексдепутатом Одеської облради Вітікачем: 5 років умовно і 13
млн грн виплат в Держбюджет і ЗСУ

Читайте «Аргумент» в Facebook и Twitter
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